

Подольская детская больница в Бородино расширяет свои функциональные возможности – недавно здесь открылось отделение детской хирургии, которое ранее располагалось в здании Подольской областной клинической больницы. Оно рассчитано на 30 коек. Здесь есть все, чтобы проводить экстренные и плановые операции, такие как аппендицитомия, устранение непроходимости кишечника, операции при повреждении внутренних органов и другие.

■ НАТАЛЬЯ ШИРОКАЯ

ТАНДЕМ ЗДОРОВЬЯ

Корпус Подольской городской больницы в Бородино находится в одном из живописнейших мест городского округа Подольск и больше напоминает санаторий. Вокруг широкий смешанный лес, тишина и свежайший воздух с ароматом хвои, листвы и разнотравья.

В отделении создана комфортная обстановка и для посетителей, и для сотруд-

Помощь самым маленьким

ЛЕЧЕНИЕ РЯДОМ С ДОМОМ] В детской больнице в Бородино теперь работает хирургическое отделение

В операционной трудятся настоящие профессионалы
ФОТО: АРХИВ ПОДОЛЬСКОЙ ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЫ



ников – удобные палаты, просторные коридоры и реабилитации, своя операционная на этаже, кабинеты чистой и гнойной перевязочных.

По мнению главного врача ПДБ Мануэла Мегеряна, такая природа в тандеме с высококвалифицированной медицинской помощью

будет оказывать самое благоприятное воздействие на здоровье маленьких пациентов.

– Отделение детской хирургии полностью укомплектовано медицинским персоналом и оснащено всем необходимым оборудованием, в том числе для выполнения лапароскопических операций. Открытие отделения позволит оказывать медпомощь юным жителям Подольска и всего «южного сектора» Московской области, так как не будет необходимости перенаправлять пациентов на лечение в другие районы ре-

гиона, – отметил Мануэл Мегерян.

СТАЦИОНАР ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ

Летом прошлого года, благодаря поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьёва, там же стали оказывать медицинскую помощь детям в отделениях детской кардиологии и неврологии, а в сентябре открылся и травмпункт.

В марте этого года в стационаре заработало отделение детской травматологии, которое оснащено самым современным оборудованием. Теперь юные пациенты с тяжелыми травмами и патологиями, которых раньше отправляли в другие районы Московской области и столицу, смогут проходить лечение в Подольске.

В стационаре также открылось отделение детской анестезиологии и реанимации с девятью койко-местами, оборудованное медицинской аппаратурой, которая рассчитана на спасение детей самого разного возраста. Это уже второе отделение данного профиля на территории муниципалитета.

ИННОВАЦИИ

ПРЕПАРАТЫ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ТЯЖЕЛЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ НАЧНУТ ДЕЛАТЬ В ОКРУГЕ

Фармацевтический завод «Петровакс Фарм» активно развивается

ФОТО: СЕРГЕЙ ХАКИМОВ



Более 160 млн доз иммунобиологических препаратов в год создаются в Подольске

ФОТО: СЕРГЕЙ ХАКИМОВ



В Подольске продолжают развивать заводы по производству лекарств. Так, совсем скоро на территории нашего муниципалитета появится новое предприятие, которое будет заниматься разработкой препаратов, помогающих в борьбе с редкими диагнозами.

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА

Недавно представители Главного управления государственного строительного надзора Московской области провели профилактический визит на объект в селе Покров нашего городского округа, чтобы проверить, как продвигается строительство опытно-промышленного завода, начатое в июле прошлого года.

В настоящий момент готовность четырехэтажного здания площадью более 3 тысяч квадратных метров составляет 60%. Там уже выполнено устройство котлована, фундамента, несущих и ограждающих конструкций здания, а так-

же ведутся кровельные работы. Специалисты активно готовят объект к сдаче, запланированной на следующий год.

ПЛАНЫ ПО РАЗВИТИЮ

Опытно-промышленный завод по выпуску лекарств для лечения редких заболеваний возводится при предприятии «Петровакс Фарм», мощность и качество работы которого этой весной лично проверил губернатор Московской области Андрей Воробьёв.

Кроме того, через два года в нашем округе также запланировано построить комплекс полного цикла производства средств и вакцин, применяемых в терапии онкологических и аутоиммунных заболеваний. Отметим, что ввод этого объекта в эксплуатацию благоприятно скажется на трудаустройстве подольчан, ведь он позволит создать более 400 рабочих мест.

■ ТЕКСТ:
СВЕТЛАНА СТОФОРАНДОВА